BEITRITTSERKLARUNG SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT (Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen!) (Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen!) TELEFON Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum Ruhr Phoenix e.V. Postfach 25 01 22, 44739 Bochum Ruhr Phoenix e.V. E-MAIL Gläubiger-Identifikationsnummer: Durch Unterschrift wird die Vereinssatzung anerkannt DE05 ZZZ0 0002 1267 98 und die Verpflichtung übernommen, die Beiträge Mandatreferenz WIRD SEPARAT MITGETEILT GEWÜNSCHTES EINTRITTSTDATUM (Der Abschluss einer pünktlich zu entrichten. Mitgliedschaft ist zum 1. eines jeden Monats möglich. Der Antrag auf Hiermit ermächtige ich den Ruhr Phoenix e.V., Zahlungen Mitgliedschaft beginnend ab dem Folgemonat muss bis zum 15. des von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Ruhr **WEIBLICH INTER / DIVERS MÄNNLICH** laufenden Monats vorliegen. Sollte der Antrag erst nach dem 15. einge- gangen sein, so wird das gewünschte Eintrittsdatum ggf. Phoenix e.V. auf mein Konto gezogenen automatisch angepasst.) SEPA-Lastschriften einzulösen. HINWEIS: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. **VORNAME UND NAME** ORT, DATUM UNTERSCHRIFT TITEL **GEBURTSDATUM** ICH WURDE GEWORBEN VON **VORNAME UND NAME (KONTOINHABER)** STRASSE UND HAUSNUMMER **VORNAME UND NAME** STRASSE UND HAUSNUMMER PLZ UND ORT EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG ZUR ERHEBUNG PERSONENBEZOGENER DATEN LAND PLZ UND ORT Mir ist bekannt, dass der Ruhr Phoenix e.V. die von mir übermittelten personenbezogenen Daten (wie z.B. Name, Adresse, Telefonnummer, E-Mail-Adresse oder Bankdaten) zum Zwecke der Begründung, Ausgestaltung oder Abänderung meiner Mitgliedschaft im Verein verarbeitet, wozu – sofern für die Mitgliedschaft erforderlich – auch die Übermittlung an die jeweiligen Sportverbände gehören kann. Dabei werden die auf die Mitgliedschaft anzuwendenden Datenschutzbestimmungen eingehalten. Der Ruhr Phoenix e.V. kann, sofern notwendig, meine Daten an von ihm mit der Durchführung der Mitgliedschaft beauftragte und überwachte Auftragsverarbeiter weitergeben, damit die getroffene Vereinbarung zur Mitgliedschaft erfüllt werden kann. **IBAN** BIC (nur auszufüllen bei Konto im Ausland) EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG FÜR WERBEZWECKE (OPTIONAL) Ich bin damit einverstanden, dass meine im Rahmen der Mitgliedschaft erhobenen Daten (wie Name, Adresse, (Mobil-)Telefonnummer, E-Mail-Adresse oder Geburtsdatum) von dem Ruhr Phoenix e.V. für die Zusendung von ORT. DATUM UNTERSCHRIFT (elektronischen) Informationen über Produkte (z. B. Fanartikel, Fachliteratur, Lizenzprodukte) oder Dienstleistungen (z. B. Veranstaltungen, Gewinnspiele) des Ruhr Phoenix e.V. und seiner Partner (z. B. Sponsoren) genutzt werden. Hierzu kann ich per E-Mail kontaktiert werden. Nur bei abweichendem Schuldner auszufüllen: Ich per E-Mail kontaktiert werden. Gemäß § 34 BDSG bin ich jederzeit berechtigt, gegenüber der Ruhr Phoenix e.V. (Vertragspartner) um umfangsreiche Auskunftserteilung zu den zu meiner Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß § 35 BDSG kann ich jederzeit gegenüber Ruhr Phoenix e.V. (Vertragspartner) die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Ich kann darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von meinem Widerspruchsrecht gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Diese Einwilligungserklärung kann ich jederzeit ohne Angabe von Gründen schriftlich, telefonisch oder per E-Mail (info@ruhrphoenix.de) ändern oder widerrufen. Es entstehen mir dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach dem bestehenden Basistarif. Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für die Mitgliedschaft von: **VORNAME UND NAME**

